


№ 780(б,г) Укажите выражения, значения которых



№ 784 Укажите три таких натуральных значения х, 
при которых разность 78 – х:

а) делится на 2;

б) не делится на 2.

Например, х = 2;  4;  6;

Например, х = 1;  3;  5.



№ 799(а,б) Решите уравнение:

а)  3(х – 2) = х + 2

3х – 6 = х + 2

3х – х = 2 + 6
2х = 8
х = 4

Ответ: 4

б)  2(х – 3) = 7(2 + х)

2х – 6 = 14 + 7х
2х – 7х = 14 + 6
– 5х = 20

х = – 4 

Ответ:  – 4 



№ 800(а,б) Упростите выражение:

а)  5х – (3 + 4х) = 5х х – 3

б)  – (2а + 7) – 5а = – 2а – 7 – 5а = 

– 3 – 4х =

– 7а – 7 





1

8



*

К л а с с н а я   р а б о т а.



№ 785 Верно ли, что:

верно

неверно

верно

верно



№ 788 Верно ли, что:

верно

верно

неверно

верно

2754 = 2700 + 54

1008 = 900 + 108= 900 + 90 + 18

9946 = 10000 – 54 

43750 = 43700 + 50= 437 · 100 + 50



I. СММ Заработок отца:  х р.
Заработок матери: 0,85х р.
х + 0,85х = 56 610

II. РММ 1,85х = 56 610
х = 30 600

III. 30 600 р. заработок отца

Ответ:  30600 р.; 26010 р. 

56610 – 30600 = 26010 р. заработок 
матери



У:  № 786; 787; 789(а); 
799(в,г); 800(в,г).  



Делимость суммы 
и разности



Верно ли, что:

(75 + 38)   5M 1

(27 – 45)   3M 2

(72 + 36 + 24)   9M 3

(25 + 35)   10M 4

(48 – 34 + 62)   2M 5

(77 + 33)   11M 6



В – 1  № 790(в, г). 

В – 2  № 790(б, д). 



НЕТ

Верно ли, что:

ДА

НЕТ

(75 + 38)   5M 1

(27 – 45)   3M 2

(72 + 36 + 24)   9M 3

ДА(25 + 35)   10M 4

ДА(48 – 34 + 62)   2M 5

ДА(77 + 33)   11M 6


